

**QUESITO 1**

In merito alla procedura in oggetto chiediamo quale sia il numero di decimali consentito dopo la virgola per l'offerta economica.

Inoltre chiediamo se in caso di aggiudicazione ci siano da sostenere costi di pubblicazione e/o altre spese.

Cordiali saluti.

**RISPOSTA 1**

In merito ai quesiti pervenuti, a mezzo pec del 09/12/2020, di seguito le risposte:

Quesito n. 1 - In merito alla procedura in oggetto chiediamo quale sia il numero di decimali consentito dopo la virgola per l'offerta economica.

Risposta n. 1 - n. 2 decimali dopo la virgola.

Quesito n. 2 - Inoltre chiediamo se in caso di aggiudicazione ci siano da sostenere costi di pubblicazione e/o altre spese.

Risposta n. 2 – In caso di aggiudicazione non ci sono costi da sostenere di pubblicazione e/o altre spese.

Si richiama l'art. 12 pag. 8 del Capitolato Tecnico in merito alla "Garanzia definitiva"

IL RUP

Daniela Sorlini